

Jobb lesz mint volt! minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet TIRINGER AUTOGÉNNEL MEGHEGESZT

Telefon 265.

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám.

Telefon 265.

Készít: mű-, épület- és vasszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgép és mezőgazdasági gépjávitásokat.

legbővebb teli csapadékot is elraktározhatja nyári szárazság idejére. A gép tehát védelmet nyújt az időjárás viszonyoknak a legutóbbi években észlelt szélsőségek ellen.

A talajjavító gép alkalmas arra, hogy bármely talajt fokozatosan maximális termelő-képességűvé javítson meg. A már meglátott talajainak újabb megművelése sokkal kevesebb munkaerőt igényel, mint az első megművelés, amikor a szilárd, az összeállós cemenreteget kell felaprózni. Ezzel a talajjavító eljárással módunkban van földjeink termőképességét legalább száz százalékkal fokozni és a felhalál nézete szerint a legszükség talajból is lebecsüléses lesz így módon holdanként legalább 10—12 métermázsás termést kapni.

A talajjavító gépből eddig kettőt állított elő a Ganz Danubius gyár. E gépekkel végzett kísérletek eredményesek és biztatók. Most már itt az ideje, hogy a földművelésiügyi miniszterium a sokat hangzottatott többtermelési politika érdekében felállítsa a talajjavító mintagazdaságokat s lehetővé tegye, hogy Kúzdényi tervei az ország javára mielőbb megvalósuljanak.

Az általános kereseti adó kivétele.

A pénzügyigazgatóság felhívása a bevallások beadására.

A kecskeméti pénzügyigazgatóság kirendeltség az általános kereseti adó kivétele céljára szolgáló bevallások beadása tárgyában egy felhívást intéz a város lakosságához, amelynek fontosabb rendelkezéseit az alábbiakban ismertetjük.

A bevallásokat minden év február havában kell adni a következő kereseti forrásokról: ipari és kereskedelmi üzletről, bányaműveletről, bármilyen szellemi foglalkozásról, ha a szolgálati viszonytal nem kapcsolatos, minden más haszonhajtó foglalkozásról, az ország területéről származó járadékokról, a találmányi szabványok használatáról, a szerzői jogért fizetett díjakról, a haszonbérekről, vagy más ilyenemű szolgáltatásokról.

A fenti jövedelmekről bevallást kötelesek adni azok, kik ezt a jövedelmet nem mint valamely kereskedelmi társaságnak, vagy alkalmi egyesülésnek tagjai élvezik. A területi adó alá eső kereskedelmi társaságok (közkereseti, belüli és részvénytársaságok, szövetkezetek stb.) nem kötelesek bevallást adni.

A bevallásnak tartalmaznia kell az 1922. évben tényleg elért tiszta nyereséget, nyers jövedelmet, ekközlőntve a vállalatit, vagy foglalkozással járó kifizetéseket. Ezeket az adatokat a törvényes alapon vezetett üzleti könyvekből kell bevallani. Becslésnek csak olyanoknál van helye, kiket a könyvvezetés kötelezettsége alól fölmentesettek. A bevallási ívet a városi adóhivatal adja ki.

Az ügynöki díjakat a vállalat köteles minden februárban egy részletes kimutatásban bevallani.

A bevallás elmulasztása esetén az adó 25 százalékát, ha pedig az adózó a felhívásnak sem tesz eleget, 50 százalékát fizeti bírságként.

Előadás Japánról. A Katona József Kör ismeretterjesztő előadás sorozatának vasárnap, f. hó 21-én délután 5 órakor Fazekas Ernő tart velített képekkel kísért előadást Japánról az Ókollégium I. em. Uránia-termében. Belépés díjtalan.

Mennyi teher van a kecskeméti földeken?

Érdekes kimutatást kaptunk a kecskeméti kir. járásbírósaigtól, mely arról szól, hogy a telekkönyvi hatóság a múlt évben mily összegű terhet bevezetett be a kecskeméti földekre. A kimutatás a következő összegekkel tünteti fel:

1. Váltóhítél biztosítására	64 412 200 K
2. Egyéb hitel	11 735 200 K
Összesen	76 147 400 K
Forgalmi jelzálog bekebelezése jogügylet alapján	13 493 313 K
Öröklés vagy hagyomány alapján	26 800 K
Összesen	13 520 113 K
Végrehajtási jelzálogképpen	2 161 076 K

Eljárások bekebelezése egy esetben történt 8000 korona erejéig.

VÁROS

Kecskemét népessége Kecskemét város népmozgalmáról a következő adatokat kapjuk utabban: 1922. évi december hónapban született 67 fiú és 65 leány. Összesen 132 gyermek. Ugyan a hónapban elhalt 62 férfi és 53 nő. Összesen 115 egyn. Válásfelekezete névre: róm. kath. 89, ref. 24, ágost 1, izraelita 1. Korra nézve: egy éven aluli 33, 1-10 éves kora 20, 20-38 ig 4, 30-40 ig 6, 40-50 ig 7, 50-60 ig 7, 60-70-ig 15, 70-86 ig 14, 80-100-ig 1. Erőszakos haláleset volt 2 és 1 öngyilkosság. December hónapban a városi orvosi hivatalban 455 beteg részesült ingyen gyógykezelésben. A városi kórházban a múlt év november havától visszamaradt 69 férfi és 53 nő beteg. December hónapban felvételt a kórházba 53 férfi és 53 nő, így a városi kórház december havi beteg forgalma 228 volt. A városi szegényházban 79 férfi és 53 nő gondoztatott.

HIREK

Az utcán.

A Kecskeméti Lapok tegnapi számában, a felelős szerkesztő tollából „Az utcán” cím alatt egy vezetőcikket közölt, melyben reámutatott arra a veszedelemre, mely a magyar ifjúságot egy idő óta fenyegeti. Épp abban az időben, amikor ez a cikk megjelent, s amely nem kis effekust váltott ki Kecskeméten, a fővárosban újra egy revolveres botrány játszódott le egyik budapesti színházban. A keddi esti Fővárosi Színház előadásán ugyanis több fiatal egyné a karzatról háromszor a csillárra lőtt. A színház nézőterén nagy pánik keletkezett. Kosáry Emmi művésznő a függöny elé ugrott és megnyugtatta a közönséget, hogy csupán éretlen csinytevésről van szó. A publikum megjelentjezte a művésznőt és ezután az előadás zavartalanul folyt tovább. A rendőrség megindította a nyomozást. Az incidens után egyébként a Mozsár utcából 50—60 emberből álló tömeg támadást kezdett a színészbjárt ellen, a díszletezők azonban a támadó fiatalembereket visszaverték, közülük hármat elfogtak és átadták a rendőri ügyeletnek, aki bekísérte őket a főkapitányságra. Kihallgatás után a három embert letartóztatták. A letartóztatott fiatal emberek bevallották, hogy bujtogatás áldozatai és főbbelölttek a revolveres botrány véghezvitelére.

Farsangi naptár.

Január 20. A Protestáns Leánykör tea-délutánja.
Január 20. Postások bálja.
Február 1. A Protestáns Ifjak farsangi estélye. Kezdete este 8 órakor.
Február 1. Jelmezesztély a Casinóban.
Február 3. Tanítók táncestélye a Gazdasági Egyesület dísztermében.
Február 10. A Jogász Egyesült táncestélye a Casinóban.
Február 11. A Polgári Dalkör táncal egybekötött vig estélye az Othón dísztermében. Kezdete 8 órakor.
Február 11. Protestáns Leánykör farsangi estélye.

— Ferenczy Ida üdvözlője. *Ferenczy Ida*, Erzsébet királyné volt udvarmesternője a főispán utján üdvözlőt küldte a város közönségének, amit a főispán a mai közgyűlésen tolmácsolt. Kiss Endre indítványára a közgyűlés üdvözlőlevélben hívta meg Ferenczy Idát városunkba.

— Esküvő. *Szelé Katalin és Héjjas Endre* szombaton déli 12 órakor tartják esküvőjüket a ref. templomban.

— Molnár Antal utóda. A közigazgatási bizottság legutóbbi ülésén foglalkozott Molnár Antal elhunytával megüresedett anyakönyvvezetői állás betöltésével s úgy határozott, hogy Wiszkiendzsky Dénes fogja javasolni kinevezés végett. Ugyanis Wiszkiendzsky 10 év óta mint h. anyakönyvvezető a legnagyobb elismerést érdemelte ki. A helyettes anyakönyvvezetői állásra legközelebb pályázatot fognak kiírni.

— Evangélium és katolicizmus címen tart előadást vasárnap délután 3 órakor az újkollégium dísztermében *Muraközy Gyula* ref. lelkész. Előadás előtt *Perjessy Katalin* szaval.

— A Hadrők pénteken délután 3 órakor az Iparos Othón kistermében pótközügyűlést tart.

— Választmányi ülés. A Felsőkerületi Függelenségi és 48-as Párt és Népkör f. hó 21-én, vasárnap délután 3 órakor az Arany János-utca 3. sz. a. helyiségében választmányi ülést tart, melyre a t. választmányi tagokat ezután hívja meg az Elnökség.

— A tél. Erős havazást jelentenek az ország minden részéről. A meteorológiai intézet jelentése szerint nagyobb fagy és tovább tartó havazás várható. A hőmérő a zérus fok alá süllyedt és az Alföld egyes helyein elérte a mínusz 10 fokot.

— Bibliaóra lesz ma, csütörtökön délután 5 órakor a Protestáns Egyesületben.

— A Szőlőgazdák és Zöldágyteljesítők Egyesülete pénteken, folyó hó 19-én délután 4 órakor választmányi ülést tart.

— Füllesztély. A kecskeméti Függelenségi 48-as Párt és Népkör f. hó 21-én, vasárnap este 7 órai kezdettel tartja Arany János-utca 3. sz. a. helyiségében a 7-ik füllesztélyét. A jómúltaságról gondoskodik a vigalmi bizottság.

— Kultuszminiszeri rendelet a szabadoktatás érdekében. A vallás- és közoktatásügyi miniszter elrendelte, hogy valamennyi áll. iskola köteles helyiségeit az iskolán kívüli népnevelési (szabadoktatás) céljaira átengedni. Egyben hasonló intézkedésekre felkérte az egyházi hatóságokat is.

A Kecskeméti Szilvási Gőz-T. tüztűzben

vegyesdarabok nyírlikt 75 80 — : : koronát. : :
Ugyancsak itt az igen időközség idő mástragy

gőz-ésrdő

csütörtök, szombati napok 60 —, az egyesült két tőskád 100náert : : rendel. : :
5930 Áróság.

— Farsangi estély. A Protestáns Leánykör február 11-én este táncmulatsággal egybekötött műsoros farsangi estélyt rendez a Protestáns Egyesületben.

— A kiskunfélegyházi Iparosok és kereskedők küldöttsége tegnap *Horváth Zoltán* függetlenségi képviselő vezetésével az országzásban felkereste *Kállay Tibor* pénzügyminisztert és arra kérték, hogy a január 6-án élebeléptetelt blokk-rendszeri, a kötelező könyvvezetést és az alkalmazottak kereseti adójának lerovása tárgyában kiadott rendeleteit helyezze hatályon kívül. A pénzügyminiszter válaszában megnyugtatta a küldöttséget és kijelentette, hogy neki nincs szándékában a kötelező könyvvezetés elrendelésével a kisiparosokat és kiskereskedőket feleslegesen zaklatni s erre vonatkozólag most folynak a pénzügyminiszteriumban megbeszélések. A blokk-rendszeri illetőleg *Vargha* államtitkárhoz utasította a küldöttséget.

*** Ügyvédi értekezlet.** A Kecskeméti Ügyvédi Kamara elnöksége értesíti a tagokat, hogy f. évi január hó 19-én délután fél 6 órakor a törvényszéki épület I. em. 55. számú termében ügyvédi értekezletet tart. Felkériknek a tagok, hogy ezen értekezleten minél többen megjelenni sziveskedjenek.

— A lakások felszabadítása. A Ház- és Tulajdonosok Országos Szövetsége tegnap adta át *Kállay Tibor* pénzügyminiszternek a lakások részleges felszabadítására és a lakberek emelésére vonatkozó tervezetét, amelyekre vonatkozólag a pénzügyminiszter válaszában kijelentette, hogy meg is szükségesnek tartja, hogy nagy lépéssel menjünk előre a lakások felszabadítása terén.

— A kecskeméti Függelenségi 48-as Párt és Népkör 5-ik és 6-ik füllesztélyen felülítették 120 koronát: *Lakos Lajos* 100 koronát: *Fazekas Pál*, *Darányi Károly*, *Somodi László*, *Somodi Pálné* 70 koronát: *Könyves József*, 60 koronát: *Pogány Lajos*, *Káln László*, 60 koronát: *Kosa István*, 50 koronát: *Bán István*, *Nagy László*, *Kiss László*, *Fazekas Sándor*, *Bán István*, *Matyus István*, *Nagy László*, *Csókás Józsefné* és többen 10—40 koronát. E felülítéseket köszönettel nyugtázza a vigalmi bizottság.

— Betiltották a Fi-fit és a Csókpírulákat. Dr. Botka Sándor szegedi főkapitány betiltotta a Fi-fit és a Csókpírulák című pikáns darabok előadását. Jól tette.

— Hereg mester a Royalbau tartja előadásait szombaton és vasárnap este 9 órakor.

— Jelmézballi értekezlet. A február elsei jelmézball rendezésére csütörtökön este 9 órakor a Bereivásban a meghívók széjjelküldése ügyében értekezletet tart. A rendezők feltétlenül megjelenését kérjük.

— A Platter-féle konzervgyár kibővítése. A Szolnoki uton levő Platter-féle száritó konzervgyár ki akarja bővíteni üzemét. Megkereszte a várost, hogy a kibővítéshez kedvezményesen telket, téglát és egyéb építkezési anyagot adjon. A városi tanács egy szakbizottsággal megvizsgálta a tervezetet. A bizottság véleménye az volt, hogy a városta nézve bizonyos értékeket képvisel a gyár kibővítése s ezért javasolja a kért kedvezmények megadását.

*** Tanfolyam.** Nagybecsű ismerősöm közeben megnyitkozó általános tárgya január 20 tól kezdődőleg 2 hónapos tanfolyamot tartok. Kérem tehát a részt venni kívánókat, hogy 15 éig beiratkozni sziveskedjenek, III. ker., Kölcsey utca 2. sz. a. annál is inkább, mert a jelen tanévben csupán ezen egy kurzust szándékozom tartani. Tanórak: *Babáknak* délután 4—5 ig, 1000 kor. *Diákoknak* délután 5—7 ig, (andj 1250 kor. *Felnőtteknek* este 8—10 ig, tandj 2500 kor. Külön csoportoknál tandj 3000 kor. Teljes színtellett: **Sz. Kovách** tanfolyam.

— Farsangi estély. A Protestáns Ifjak Egyesülete február 1-én este 8 órai kezdettel gazdag műsorú tréfás farsangi estélyt rendez az egyesületben. Műsor után tánc lesz. Az estélyre belépődíjat nem szed az egyesület, csupán önkéntes adományokat fogad el kiadásai fedezésére. Bővebbet legközelebb.

— A postás által szék bálja. A Magyar Postaalkitók Országos Egyesületének kecskeméti csoportja özvegyei és árvái segítyezésére **1923** január 20-án, szombaton az Iparos Othón dísztermében este 8 órai kezdettel jólékonycélú zártkörű táncmulatságot rendez. Belépőjegy személyenként 80 korona. Zenét *Bogási* zenekara szolgáltatja. Felülítések köszönettel fogadtatnak és hirtlapiag nyugtáztatnak. Fővédnökök: *Salamov István* posta és táv. főigazgató, fái *Fáy István*, *Zimay Károly*, dr. *Horváth Mihály*, *Székely Sándor*, *Wagner Béla*. Védnökök: *Dömötör Pál*, dr. *Farkas Béla*, *Jánossy Gyula*, *Kardos Sámuel*, *Lázár János*, *Maverfi Zoltán*, *Pataki Albert*, dr. *Steyskal Ottó*, *Széke Gyula*, dr. *Zana Ferenc* és *Wagner Vilmos*. Díszelnök: *Dús Lajos* p. t. főfelügyelő, hiv. vezető. Tiszteletbeli elnök: *Szigeti Adolf* p. t. főfelügyelő. Táncrendező: *Slavitsk Géza*.

SZÍNHÁZ

János vitéz. Tegnap telt ház előtt került színre a *János vitéz*. A közönség érdeklődése az újonnan szerződött szubrett primadonna: *Göndörné Bogár Gizi* fellépéje iránt nyilvánult meg. Az új primadonna bemutatkozása nem sokat ígér. *Jákóka* elfogadható, hangja azonban igen kis terjedelmű. A többi szereplők közül első helyen kell említenünk *Balázs Bálint*-ot, aki a vidéki színpadon ritkán élvezett művészzellett játszott meg *Bogó trombitást*. Különösen első belépőjével aratott forró sikert. Szépen énekel B. *Sándor Anna*, *Sándor Aranka* ismét tulzásokra ragadtatta magát. A bakkecskeugrások teljesen elmaradhattak volna. Szép sikere volt *Vas Mancinak* a királyleány szerepében. *Hortobágyi és Szalóky* alakítása sok humort kellett. Kár, hogy az előadás kissé vontatott volt, amit a rendezés hibájával róhatunk fel. A zenekart *Neumann karnagy* művészi precizitással vezette. (p. b.)

Színházi műsor:

Csütörtök: B.) bérlet *Csárdás királyné*. Operett, *Bogár Gizi* felléptevel.
Péntek: A.) bérlet *Ézüst sírját*. Operett, *Bogár Gizi* felléptevel.
Szombat: Bérletszünet *Az ember tragédiája*. Vasárnap délután: Bérletszünet *Sárga eskü*. Vasárnap este: Bérletszünet *Az ember tragédiája*.

MOZI.

Kacagó est ma, csütörtökön lesz a moziban a legmulatságosabb *Fatty, Zigoto, Fridolin és Ben* Tümpn burleszekkel. *— Horoga*, egy züllött márké és egy csodálatos szívó asszony története 2 részben, 11 felvonásban. Mindkét részt együtt mutatja be a városi mozgó. A film eseménye és legnagyobb értéke *Szeverin Mars* szereplése. Ezt a nagytehetségű francia filmművészt megtanulta szeretni és csodálni a kecskeméti közönség is a »Jaccusé»-ben. A »Horoga»-nak fájdmalms aktuálitást ad az, hogy ebben a filmben játszotta le *Szeverin Mars* egyik legutolsó szerepét. *Megaráz* drámai ereje, színekben és az érzelmek mélységében hű kifejezésében gazdag egyénisége dusan tárul elénk ebben a filmben is. Megdöbbenő az a kifejezési készség, ami *Mars* szemében és arcvonásaiban van. Arcfelvételei fejletheletlen élményként hatnak a nézőre. Igen szépek a film felvételei, különösen a szabadtéri képek.

Heti műsor:

Január 18. *Kacagó-est*. Zígottó szerelmes. *Burleszk* 2 felvonásban. *Fridolin* a barban. *Burleszk* 2 felvonásban. A két zenés. *Burleszk* 2 felvonásban. *Snuby* a tengeren. *Burleszk* 2 felvonásban. *Dühög* az egyetértés. *Burleszk* 2 felvonásban. *Fatty burleszk* 2 felvonásban.

Január 19-20-21. *Horoga*. Egy züllött márké és egy csodálatos szívó asszony története 2 részben, 10 felvonásban. Mindkét rész 1 előadásban.

Január 22-23-24. *Sodoma* és *gomora* II. rész: A börtönkötés.

Január 25-26. Az út föléle. Egy vikaros élet regénye. Dráma a főúri és cirkuusz világából 6 felvonásban. »O» burleszk 1 felvonásban.

TELEFON

Londoni jelentés szerint az angol kormány jegyzéket intézett a törökökhöz, melyben 2000 görög hadifogoly kiadatását kéri. Ugyancsak londoni jelentés szerint a jövő kedden a népszövetség konferenciát tart, melyen Ausztria helyzetét fogják megvitatni. Ausztriának Spanyolország, Belgium és Svájc hajlandó nagyobb kölcsönt folyosítani. — A nemzetgyűlés mai ülésén az indemnitási vita során *Daruvári igazságügyminiszter* szólalt fel. *Györki Imre* szociáldemokrata által a bíróságokat ért rágalmatok a lefolytatott vizsgálat alapján alaptalanoknak jelenti ki s így semmi szükségét sem látja a gyorsított eljárás utján elítélték és emigránsok ügyének újravaló felvételét.

JÖZSDE

Terménytőzsdé hivatalos árfolyamai:
Buza 76 kg-os, tiszavidéki 12 400—12 500, pestvidéki és dunántúli 12 300—12 400, 78 kg-os tiszavidéki — — — —, pestvidéki és dunántúli — — — —, rozs 8000—8100 tskarmányára 7800—8300, sörárpa 7800—8000, zab 7700—7900, repce 14 000—15 500, köles 8500—8800, korpás 5200—5300, tengeri 7600—7700 korona.

A devizaközpont hivatalos árfolyamai

EGY DARAB	MAGYAR KORONA
Napoleon arany	— — — — 9900. —
Angol font	— — — — 12300.—12600.—
Dollár	— — — — 2625—2700.—
Francia frank	— — — — 182.—192.—
Svájci frank	— — — — 495.—515.—
Német márká	— — — — 0.24—0.32.—
Lengyel márká	— — — — 0.12.50—0.13.50
Román lei	— — — — 14.50—15.50—
Cseh korona	— — — — 75.—79.—
Szerb dinár	— — — — 26.75—28.75
Olasz líra	— — — — 129.—135.—
Oszták korona	— — — — 0.037—0.039

A mai zürichi nyitás:

Zürich: Budapest 0 20 1/2, Berlin 0 02 1/2, Newyork 5 32 1/2, London 24 92, Páris 35 40, Milánó 25 40, Prága 14 80, Záhgráb —, Varsó 2 1/4, Bécs 0 00 75 1/2, Osztrák bélyegzett 0 00 76, Szófia —, Bukarest —, Belgrád 5 15, Hollandia —.

Laptulajdonos és kiadó

az Elő Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda Rézvényláraság.

ABLAK GITT,

OLAJOK, KENŐCS ÉS GÉP ZSIROK, BŐRFESTÉK ÉS LAKKOK MINDEN MENNYISÉGBEN A LEGOLCSÓBB :: ÁRON SZEREZHETI BE ::

BÓDOGH
PÉSTÉKRAKTÁRÁBA NAGYKÖRÖSI U. 11.

Kecskeméti „HANGYA“ Szövetkezet

igazgatósága tekintettel úgy a munkabérének, mint a fő-üzgépénél használt anyagoknak a fuvarnak drágulására: kénytelen volt a tájfunak napiárát a következőképp megállapítani:

**dorongfa fűrészelésen — — — 1000 korona.
hasáb fűrészelésen — — — 1100 korona.
fűrészelt dorong — — — 1100 korona.**

A budapesti központ engedélye folytán meghosszabbította a jubileumi üzletreszek jegyzésének idejét. Aki most jegyeznek üzletreszeket, azoknak a Szövetkezet most tízfában nyújt különös kedvezményeket.

Ugyanis minden 1000 Kás jegyzés után 2—2 q keményfát, de legfeljebb 10 q fát fűrészelve 920 kor., fűrészelésen 840 koronás áron (forgalmi adóval együtt). A faárak a fátalapon átvéve értendők.

A jubileumi üzletreszek jegyzése és a fátalványok kiváltása a Szövetkezet Központi irodájában (Hornyik János utca 2. szám) történik. Aki korábban jegyeztek (ub. üzi. részeket) a az akkor nyújtott kedvezményeket még nem vették igénybe, január 20 ig igénybe vehetik.

Fűrészporkorlátlan mennyiségben kapható.

BARANEK ISTVÁN**LAKATOS ÉS MECHANIKUS**

VI., Katona József u. 7. sz. alatt.

Kiváll minden e szakmába vágó munkát: tűzhely, kút, varrógép, kerékpár, stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron.

Speciális fegyverjavítás.

2 fő tanulóknak felvétetik.

Kecskeméti th. város polgármestere. Matócsági ellátás.

Hirdetmény.

Értesítem az állami ellátásra jogosult lakosokat, hogy fejnként 2 kilogramm nullás, 1 kilogramm főző és 2 és fél kilogramm kenyérszáradagját a világosságra „Lisztgyalványok”ra folyó hó 31 ig az elosztó helyeken átveheti.

A nullásliszt ára 90, a főzőliszté 67 és a kenyérliszté ára 36 korona.

Kecskemét, 1923. január 15.

Dr. Mató

a hatósági ellátás vezetője.

2925

Rézgálic

la 90 1/2% garantált kétkő a legolcsóbban szereshető be, — **morzsolt és csöves tengerit és mindennemű terményeket legmagasabb áron vásárol!**

Dénes Károly cég

Gáspár András utca 4 szám.

Telefon 180.

Telefon 180.

Hölgyeim 27 éves, keresztény, önálló iparos vagyok, házasság céljából magásmarkednék egy olyan tisztességes 20—22 éves leánnyal vagy gyermektelen özvegyasszonnyal, kinek földje, re ühelye vagy pénze van. Feljegyzéseket „Boldogság” jellegre a kiadóba. Titoktartás, becsületesség.

Vizsgázott kazánfűtő

azonnal felvétetik a

GYUFAGYÁR-ban.**Akit érdekel!**

Egy teljes palisáder hálószoba berendezés, — elkölözés miatti, — pénteken délelőtti 10 órakor Katona József tér 6. szám alatt (Palgári ledyikakola bejáratai szomsz.) a többlet ígérnek el fog adni.

Trágyaeladás.

Elsőrendű istálló trágya vagonféltelben, Vinol permetező szer, darabos mész kis-bb mennyiségben is kapható. Továbbá

borseprót vesz:

Kecskeméti Szőlősgazdák Szövetkezte

11., Hofmann János utca 1. sz. Kecskemét.

Önkéntes árverés.

Kü önféle bútorok és lakberendezés folyó hó 23 án délelőtti 10 órakor önkéntes árverésen el fog adni Külső-Szabadság út 1. szám alatt. 5933

Házasulandók figyelmébe!

A legszebb, a legjobb a legolcsóbban csakis **Kovács Sándor** asztalosnál készülnék, ugymint: háló, ebédlő, uriszoba, konyhaberendezések, leányszobák. Megrendeléseket a legjutányosabban elvállalok

Kovács Sándor

épület- és műbútor asztalosmester III. ker. Mária utca 16 szám

Az összes iróbel, emből kikerült munkáért jótállást vállalok, ugyancsak hálószobák, szekrények, ágyak, konyhabútorok készre kaphatók.

Zsinorgombolók**és paszomántok**

legolcsóbb áron kaphatók **Végh Zsigmond és Fia** IV. ker., Bánffy utca 11 szám 5865

Teherautóra fuvarozást

Budapesti — Kecskeméti között

méltányos árért vállal

Tiringer és Veroszta

Mikes-utca 35. szám.

Telefon 265. Telefon 265.

Legszebb ajándék egy tökéletes szép fénykép nagyítás

a **BIHARI** műtermékből Széchenyi tér 1. Róm. kath. hírcsaló. Szállítási idő 8 nap. Ugyisított egy intelligens leány vagy fiatalember alkalmazási nyer 3441

MEGNYILT**Lestár Béla**

(Bárczó, Lestár, Szállásy ég volt bellagi)

rőfős és rövidárúk üzlete a Barátok temploma bejáratánál.

Állandó nagy raktár

mindennemű

fűszer-, csemege- és

lőszerárukban

Gyenes S. és Fiai utóda cégnél. 5622

ELSŐ KECSKEMÉTI HIRLAPKIADÓ-**ÉS NYOMDA-RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

ARANY JÁNOS UTCA 8 SZÁM.

TELEFONSZÁM: 141.

Mindennemű NYOMDATERMÉ-

KET legegyszerűbb és legszebb kivitelben jutányos áron készít.

Izléses munka! ::: Pontos szállítás!

Uj és Ó-borokat

FRUKTUS Részvénytársaság, Széchenyi-tér 5. sz.

bármilyen mennyiségben a legmagasabb napi áron vásárol a